



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 23^{ης} Έκτακτης μέσω τηλεδιάσκεψης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής
ΑΡ. ΑΠΟΦ. 269/2024

Λήψη απόφασης περί έγκρισης έκτακτης επιχορήγησης στη Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης.

Στα Σπάτα σήμερα 10 Ιουνίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ. η Δημοτική Επιτροπή συνήλθε σε έκτακτη μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 20050/10-6-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 10.06.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 5 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

Παρόντες

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος
 κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου
 κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου
 κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου
 κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου

Δήμαρχος – Πρόεδρος
 Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
 Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
 Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
 Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

Απόντες

κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου
 κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη

Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
 Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Καμία.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα θεωρείται κατεπείγον, διότι τα Ν.Π.Δ.Δ Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης καταργούνται την 29^η Ιουνίου 2024 και δεν έχουν καταβληθεί ακόμα η 3^η και 4^η ΚΑΠ του έτους 2024 καθώς και η τακτική επιχορήγηση του Δήμου από την απόδοση του δημοτικού φόρου για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο 2024.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 202 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής είναι δυνατή η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων μεταξύ άλλων και σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου, περιλαμβανομένων και των Σχολικών Επιτροπών, επιπροσθέτως της τακτικής επιχορήγησης που λαμβάνουν.

Δεδομένου ότι το Ν.Π.Δ.Δ Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης καταργείται την 29η Ιουνίου 2024 και του ότι δεν έχουν καταβληθεί ακόμα η 3η και 4η ΚΑΠ του έτους 2024 καθώς και η τακτική επιχορήγηση του Δήμου από την απόδοση του δημοτικού φόρου για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο 2024, ζητάμε την έκτακτη επιχορήγηση του με το ποσό των πενήντα χιλιάδων (50.000,00) ευρώ για την κάλυψη των οικονομικών αναγκών του.

Ενημερώνουμε επιπροσθέτως πως κατόπιν της έκτακτης χρηματοδότησης τα ποσά που δικαιούται το Ν.Π.Δ.Δ από καταβολή των ΚΑΠ και την απόδοση ποσοστού από τον δημοτικό φόρο θα πιστωθούν στον λογαριασμό του Δήμου.

Παρακαλούμε να αποδεχθείτε το αίτημά μας ώστε να καλύψουμε τις οικονομικές ανάγκες των σχολικών μας μονάδων.

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκτακτη επιχορήγηση στη Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης με το ποσό των πενήντα χιλιάδων (50.000,00) ευρώ για την κάλυψη των οικονομικών αναγκών της.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου
4. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου